
Γράφει ο αριστερίξ

Αποκάλυψη: Οι δανειστές πίσω από τα εγκαίνια! Γιατί ο Κουτσούμπας πήρε πίσω το όπλο;

Διαψεύδονται παταγωδώς όσοι πίστευαν ότι τα εγκαίνια του Μουσείου που στεγάζεται στο πατρικό σπίτι
του Νίκου Μπελογιάννη έγιναν απλώς για ξεκάρφωμα και αριστερό άλλοθι εν όψει των μέτρων που
πρόκειται να ακολουθήσουν για να κλείσει η αξιολόγηση.

Μπορεί ο Τσίπρας να εγκαινίασε το Μουσείο που στεγάζεται από την προηγούμενη Δευτέρα στο σπίτι του
Νίκου Μπελογιάννη με κάθε επισημότητα. Μπορεί να πήρε μαζί του, για να προσδώσει στη σημειολογική
κίνηση πρόσθετο κύρος, τον πρόεδρο της Βουλής και τον πρόεδρο της Ένωσης Κεντρώων. Πίσω από την
όλη μεθόδευση όμως κρύβονταν σκοπιμότητες που όσο περνάνε οι μέρες, έρχονται στο φως της
δημοσιότητας.

Όσο οι κάμερες της ΕΡΤ ήταν στραμμένες στον Κουτσούμπα και τον Λεβέντη που εγκαινίαζαν το Μουσείο,
σε διπλανή καφετέρια της Αμαλιάδας, πάνω στην πλατεία Μπελογιάννη, ο υπουργός Ενέργειας και
ευρωπαϊκού Περιβάλλοντος Γιώργος Σταθάκης διαπραγματευόταν με το στέλεχος της ανανεωτικής
αριστεράς Στέργιο Πιτσιόρλα την άμεση υπαγωγή του ιστορικού σπιτιού στο ΤΑΙΠΕΔ!!!

Ήταν απαίτηση των δανειστών, λένε οι πληροφορίες, προσθέτοντας ότι τα θορυβώδη εγκαίνια έγιναν για
να ανεβάσουν πλασματικά την αξία του νέου Μουσείου.

Μπροστά στις εξελίξεις, οι δύο γνωστοί χρυσαυγίτες με πολιτικά, αρθογράφοι της καθημερινής
εφημερίδας «Η ΦΑΛΗΡΙΚΗ», ‘κατάπιαν’ τα άρθρα που είχαν έτοιμα: «Να γίνει μουσείο αντίστασης στον
κομμουνισμό το σπίτι του Τσαούς Αντών», ο Στέφανος Κασιμάτης, και «Κισά Μπατζάκ, ο παρεξηγημένος
τολμητίας της Πιερίας», ο Τάκης Θεοδωρόπουλος.

Παρέμβαση στο θέμα έκανε και η Ζωή Κωνσταντοπούλου. Σε συνέντευξή της στον ΣΚΑΪ, η επικεφαλής της
Πλεύσης Ελευθερίας ανέλαβε σταυροφορία για την αναψηλάφηση της δεύτερης δίκης του Μπελογιάννη,
εξαγγέλλοντας ταυτόχρονα την ίδρυση σχετικής επιτροπής νομομαθών.

«Έχει πληρώσει ΕΝΦΙΑ η οικογένεια; Έχει πληρώσει;», φώναζε με τη χαρακτηριστική φωνή του
στην εκπομπή του Πρετεντέρη ο αντιπρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας Άδωνις Γεωργιάδης.

Βρήκε ευκαιρία και ο Λεβέντης, και δήλωσε ότι ο Μπελογιάννης, «όπως όλοι οι αγωνιστές στην Ελλάδα»,
ήταν κεντρώος.

Θύελλα στο εσωτερικό του ΣΥΡΙΖΑ –Φέρονται να καταψηφίζουν Μάκης Μπαλαούρας και Νίκος Μανιός.

“Όσοι απεργάζονται την αποτυχία της κυβέρνησης στο θέμα της ιδιωτικοποίησης του
Μουσείου Μπελογιάννη, δέσμιοι παρωχημένων ιδεοληψιών, σαμποτάρουν το κλείσιμο της
αξιολόγησης ανοίγοντας αντικειμενικά το δρόμο στη ΝΔ και τον Κυριάκο Μητσοτάκη”,
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δήλωναν πηγές του Μαξίμου.

Τη σκληρότερη πάντως δήλωση, αν και ελαφρώς ακατανόητη για το ευρύ κοινό, την έκανε ο Κώστας
Ζουράρις: «Μισγάγγεια η απερινόητος», δήλωσε σιβυλλικά.

Ενθυμούμενος τα «μέζεα» του προηγουμένου, το μέλος του ΠΑΣΟΚ που ψήφιζε ΝΔ κατά δήλωσή του,
Θεόδωρος Πάγκαλος, δήλωσε στον Βήμα FM:

«Ο κόσμος, στ’ αρχί..α του για τον Μπελογιάννη. Ποιος είναι, ο Ιησούς Χριστός είναι; Ένας
κομμουνιστής ηγέτης ήταν ο οποίος μπήκε μέσα για να ανασυστήσει το Κομμουνιστικό
Κόμμα, ενώ το Κομμουνιστικό Κόμμα είχε τη γραμμή της αυτοδιάθεσης της Μακεδονίας
(Τέταρτη ολομέλεια της Κεντρικής Επιτροπής) και του όπλου παρά πόδας.»

“Εγώ δεν λέω ότι κάθε κομμουνιστής είναι εξοβελιστέος και εκτελεστέος”, ακούγεται στο βίντεο να λέει
στη συνέχεια. Εξαιρεί φαίνεται κάποιους… “Εγώ, αν ήτανε να πάρω μια τέτοια απόφαση, πιθανότατα [όχι
σίγουρα, ακόμα και 65 χρόνια μετά, σ.σ.] θα έπαιρνα την απόφαση να μην εκτελεστεί κανείς”, λέει σε
άλλο σημείο, αραδιάζοντας πιο κάτω σεξιστικές χυδαιότητες άλλου τύπου.

 

Και αδιάβαστος και αγράμματος λοιπόν, μεταξύ άλλων.

Αρχίζουμε από τα απλά: Συνηθισμένο συντακτικό λάθος το «παρά πόδας» αντί του ορθού «παρά πόδα».
Ο Πάγκαλος όμως δε δικαιολογείται να το διαπράττει· όχι μόνο για λόγους «αριστείας», αλλά επειδή
έχει διατελέσει μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ενιαίου ΚΚΕ και η θέση «το όπλο παρά πόδα»
έχει ιδιαίτερα συζητηθεί στις γραμμές του κομμουνιστικού κινήματος.

Επίσης, δεν πρόκειται για την τέταρτη, όπως μας λέει, αλλά για την περίφημη 5η ολομέλεια της Κ.Ε.
του ΚΚΕ η οποία άλλαξε τη θέση για το μακεδονικό (Ιανουάριος του 1949). Την έχουν παπαγαλίσει τόσο



οι δεξιοί, την 5η ολομέλεια, που την έχουν μάθει και οι πέτρες, άλλο αν δεν ξέρουν τι λέει.

Το κύριο λάθος όμως (καλύτερα: ψέμα) του Πάγκαλου, είναι ότι ο Μπελογιάννης “μπήκε μέσα” [στην
Ελλάδα] για να εφαρμόσει τη γραμμή αυτή, της 5ης ολομέλειας, δεδομένου ότι η γραμμή αυτή είχε ήδη
αλλάξει τον Οκτώβρη του 1949 με την 6η ολομέλεια της Κ.Ε. ενώ ο Μπελογιάννης ήρθε στην Ελλάδα
αρκετούς μήνες αργότερα (Ιούνιος του 1950).

-Σε άλλα νέα, σάλος έχει προκληθεί από την αποκάλυψη που ήρθε στο φως μετά τις εκλογές της
Ολλανδίας: Ο Γερούν Ντάισελμπλουμ είναι σοσιαλιστής! Σοκ στην ευρωπαϊκή οικογένεια –«Ουδέποτε
είχε δώσει δικαίωμα», δήλωναν σοκαρισμένοι συνάδελφοί του στο Eurogroup.
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